

Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsának
Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága

Iktatószám: 808.375-6/2020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás **Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának 2020. június 17. napján 11 óra 13 perckor** kezdődő, a Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ferdetető Targyalójában megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Siposné Horváth Anita elnök	Mezőcsát Város polgármestere
Dr. Orosz Zsolt elnök-helyettes	Hernádnémeti Község polgármestere
Bodnár Krisztián tag	Szirmabesenyő Nagyközség polgármestere

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Szilágyi Kornél	Pénzügyi Osztály, osztályvezető
Márton Szilvia	Pénzügyi Osztály, számviteli ügyintéző
Dr. Bodnár Tibor	Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető
Forgácsné dr. Vattay Zita	Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviselőjében

Jegyzőkönyvvezető: Busák Mária önkormányzati ügyintéző

Siposné Horváth Anita elnök: Köszönti a megjelenteket a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának ülésén. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Bizottság 3 fő megválasztott tagja közül mindenki jelen van, így a bizottsági ülés határozatképes, amelyet megnyit. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bodnár Krisztiánt, Szirmabesenyő Nagyközség polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bodnár Krisztiánt, Szirmabesenyő Nagyközség polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát választja meg.

Siposné Horváth Anita elnök: A napirendi pont mindenki számára kiküldésre került. Megkérdezi a Bizottságot, hogy kíván-e valaki kiegészítést tenni. Megállapítja, hogy nem. Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Nyílt ülés:

1. Döntéskérő indítvány a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási határozat elfogadása tárgyában

1. napirend: **Döntéskérő indítvány a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási határozat elfogadása tárgyában**

Siposné Horváth Anita elnök: A meghívóval együtt mindenkinek megküldésre került a zárszámadásról szóló előterjesztés a határozati javaslattal, illetve a mellékleteivel együtt. Ugy gondolja, hogy ez egy nagyon szépen előkészített anyag. Átlátható, érthető, de van egy kérdése, amit szeretne majd feltenni. A végrehajtásról szóló zárszámadási határozatban látható mennyi a bevétel és a kiadás. A bevétel 2.481.715.784 forint, ezzel szemben a kiadás 1.766.212.169 forint, így maradványa keletkezett a Társulásnak, 715.503.615 forint. Gyönyörű szép eredménnyel zártak. A vagyonskimutatáshoz, amelyet a határozati javaslat a 8.1 és 8.2 számú melléklete tartalmaz, gratulál. A 2018. december 31-i állapot szerint 2.486.832.332 forint szerepel a vagyonskimutatásban. A 2019. december 31-én 2.785.088.020 forint szerepel, ami azt jelenti, hogy a vagyontárgyak értékcsökkenése ellenére is közel 300 millió forint vagyonnövekményt tudhat magáénak a Társulás, ami nagyon szép eredmény. Az önkormányzatának a költségvetése is hasonló felépítésű, hiszen a törvénynek megfelelően kell a Társulás költségvetését is elkészíteni. A vagyonskimutatásnál szerepel az utolsó bekezdésben a Társulás forrásai között 622 millió forint felhalmozott eredmény, a mérleg szerinti eredmény pedig 61 millió forint. A sajátos elszámolású kötelezettség, amely a Társulás projektjéhez kapcsolódó ajánlati jólteljesítési biztosíték 19 millió forint. Ha jól gondolja, ezt valamire vissza kell majd fizetni. Megkérdezi, hogy mit jelent pontosan a bevétel elhatárolás, mert Mezőcsát Város Önkormányzat költségvetésében ilyen nem tartanak nyilván, vagy lehet nem élnék ilyen lehetőséggel.

Márton Szilvia: A 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet kimondja, hogy a projektekhez kapcsolódó támogatási bevételeket el kell határolni, és minden évet követően az értékcsökkenés elszámolásával azonos módon kell feloldani. Amikor 2017. évben megérkezett az 1.800 millió forint KEHOP projektbevétel, el lett határolva, és minden évben csökkentve van az értékcsökkenés azonos összegével.

Siposné Horváth Anita elnök: Megköszöni a választ. A pénzeszköz változásának bemutatását a 9. számú melléklet mutatja. Az előterjesztés hivatkozást tartalmaz a katasztrófavédelmi törvényben előírtakról, amely szerint Elnök Úr kíván a zárszámadásban döntést hozni. Az önkormányzatuk is meghozta hasonlóan a döntést. A Magyar Államkincstár először azt nyilatkozta, hogy a polgármester nem hozhat a zárszámadásról döntést, mert meg kell várni amíg a képviselő-testület összeül. Ezt követően kaptak erre feloldást, és ő maga is meghozta a döntést Mezőcsát Város Önkormányzata 2019. évi zárszámadása tekintetében. Az előterjesztésben szereplő anyagot elfogadásra javasolja a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjai számára, mert nagyon szép, átlátható az anyag, amelyhez gratulál. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel a zárszámadással kapcsolatosan.

Dr. Orosz Zsolt: Nincs annyira „otthon” a pénzügyi területen, de segítséget vett igénybe. Ahogy Elnök Asszony is elmondta, ez egy teljesen jól előkészített anyag. Apró kérdések merültek fel, amelyekre választ vár. A felhalmozási költségvetési kiadások szöveges magyarázatában szerepel a MiReHu Nonprofit Kft. részére teljesített vagyoni hozzájárulás. Viszont máshol ez csak beruházásként szerepel. Ezt hogy kell értelmezni?

Szilágyi Kornél: 2019. évben döntés született a BMH Nonprofit Kft.-ben keletkezett, az NHKV Zrt. felé történő elszámolási problémával összefüggésben. A BMH Nonprofit Kft.-nek vesztesége keletkezett, és a ZV Zöldvölgy Nonprofit Kft., a Zemléni ZHK Nonprofit Kft., illetve a MiReHu Nonprofit Kft. döntött a pótbefizetés megtételéről. Ez azt jelentette, hogy a MiReHu Nonprofit Kft. törzstőkéjét 100.000 forinttal, úgynevezett ázsiois tőkeemeléssel megemelték. Így összesen 272.500 ezer forinttal emelkedett a MiReHu Nonprofit Kft. saját tőkéje. Ebből törzstőkébe 100.000 forint, illetve a tőketartalékba 272.400 ezer forint került elhelyezésre. Az előterjesztésben a vagyoni hozzájárulás erre utal.

Dr. Orosz Zsolt: Egy apróságra hívja fel a figyelmet, valószínűleg elírás történt, a 3. számú melléklet összesen sorában 100 % helyett 0,00 % szerepel.

Szilágyi Kornél: Igen, ez elírás. Ha megszavazza a Bizottság, akkor a módosítással fogják véglegesíteni az anyagot.

Bodnár Krisztián: Tényleg gyönyörűen összeállított az anyag, látni, hogy folyamatosan növekedik az értékállomány. Számára is a bevétel elhatárolás volt kérdés, de megkapta rá a választ.

Siposné Horváth Anita elnök: A határozati javaslat 3. számú mellékletében a „teljesítés %” oszlop összesen sorát kéri módosítani 0 %-ról 100 %-ra. Kéri, hogy szavazzanak a módosítás támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja a módosítást a döntéshozó számára.

Siposné Horváth Anita elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést és a hozzá tartozó határozati javaslat indokait és gazdasági megalapozottságát megvizsgálta és azt elfogadásra javasolja a döntéshozó számára.

Siposné Horváth Anita elnök: A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság ülésének több napirendi pontja nincs, az ülés végére értek. Megköszöni a részvételt, és a Bizottság ülését 11 óra 23 perckor berekeszti.

k.m.f.

Siposné Horváth Anita
elnök

Bodnár Krisztián
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

Busák Mária
jegyzőkönyvvezető

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid
jegyző